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#BINA-ISTRA SVEČANO OTVORILA RADOVE#

Početak gradnje istočnoga kraka Istarskog ipsilona, odnosno izgradnja punog profila na dionici

od Rogovića do Tunela Učka u duljini od 28 kilometara, obilježen je danas prigodnom

svečanošću kojoj je nazočio i premijer Andrej Plenković te ministar mora, prometa i

infrastrukture Oleg Butković, ministar gospodarstva Darko Horvat, potpredsjednik Vlade Predrag

Štromar, veleposlanica Francuske Corinne Meunier te istarski župan Valter Flego, brojni

zastupnici, vijećnici i načelnici istarskih općina.

 

Riječ je o investiciji vrijednoj 1,2 milijarde kuna s 31 objektom od čega 11 vijadukata a radovi na

dionici trebali bi trajati tri godine.

Prva dionica Rogovići - Cerovlje, duljine 12 kilometara trebala bi biti puštena u promet dvije

godine nakon početka radova. Izvođač radova je grupacija Bouygues.

Ustvrdivši kako se radi o iznimno važnom projektu, predsjednik hrvatske Vlade Andrej Plenković

kazao je kako će njegova realizacija znatno pridonijeti gospodarskom razvoju Istre te bolje

povezati Istarsku županiju s ostatkom hrvatske autocestovne mreže.

"Vjerujem da ćemo u sljedećim fazama koje se odnose na drugu cijev tunela Učka te dionicu od

tunela do Matulja, pronaći dobar model financiranja. Činjenica da koncesija traje do 2032.

godine po meni je jako dobar model za Hrvatsku", rekao je Plenković.

Ovim projektom, kako je rekao "bit će dovršeno partnerstvo koji traje već 23 godine, između

Republike Hrvatske i Bouyguesa.

Dodao je da će ulaganja u fazu 2B1 utjecati na rast BDP-a za 0,5 posto za vrijeme trajanja

gradnje.

"Nadležno ministarstvo, zajedno s Bina-Istrom i Hrvatskim autocestama, ima zadaću da i dalje

unapređuje cestovnu infrastrukturu, kako u Istri tako i u cijeloj Hrvatskoj", rekao je Plenković.

Današnji početak gradnje istočnog kraka Istarskog ipsilona ocijenio je velikim događajem, ne

samo za Istru nego i za cijelu Hrvatsku.

Istaknuvši kako je Vlada puno uložila u prometnu infrastrukturu u proteklim godinama, premijer

je najavio kako će se i dalje ulagati u ceste, zračne luke i riječni promet, a velike investicije

planiraju se po njegovim riječima i u željezničkom prometu.

Ministar mora, prometa i infrastrukture Oleg Butković naglasio je kako je današnji dan

poseban dan za Istru, jer će za tri godine biti povezana s ostatkom Hrvatske kvalitetnom

cestovnom mrežom.

"Ovaj projekt je rezultat izvrsno ispregovaranog koncesijskog ugovora, a važno je da će sve
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izgrađeno ostati u vlasništvu Republike Hrvatske", ustvrdio je Butković.

Kaže da sadašnja Vlada "za razliku od drugih nije htjela prodavati autoceste koje su veliki

potencijal, nego je pokrenula restrukturiranje kojim je stabilizirala cestovni dug i zadržala

autoceste".

Ustvrdivši kako faza 2B1 predstavlja značajan impuls ulaganja u gospodarstvo, jer će oko 90

posto radova izvoditi hrvatske kompanije, generalni direktor Bina-Istre Dario Silić kazao je

kako će investicija omogućiti dodatnih tisuću zaposlenih u razdoblju građenja i dodatnih 10

zaposlenih u razdoblju održavanja.

"U okviru koncesije, Bina-Istra je s ulaganjem u fazi 2B1 te ulaganjem u već izgrađene dionice

sveukupno uložila 5,7 milijardi kuna u Istarski ipsilon", istaknuo je Silić.

Bina-Istra po njegovim riječima tu neće stati, jer predstoji faza 2B2 posebice druga cijev tunela

Učka i dionica do Matulja.

Istarski župan Valter Flego rekao je kako će izgradnja faze 2B1 povećati razinu sigurnosti te

dionice autoceste, smanjiti zagušenja, skratiti vrijeme putovanja autocestom, unaprijediti zaštitu

okoliša te poboljšati gospodarsku i socijalnu koheziju i donijeti gospodarske koristi.

(iPress/Hina)
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